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Γιώργος Μουλκιώτης 
Βουλευτής Βοιωτίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τρίτη, 4 Μαρτίου 2025 

Ερώτηση 

Προς τους Υπουργούς: 

1. Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο, 

2. Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα. 

 

Θέμα: «Ταλαιπωρία του επιβατικού κοινού των υπεραστικών 
λεωφορείων των Π.Ε Βοιωτίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας». 

Κύριοι Υπουργοί,  

Η νέα στάση υπεραστικών λεωφορείων στο ύψος του Κάστρου Βοιωτίας, 
αποτελεί ακόμη μια ταλαιπωρία για το επιβατικό κοινό τόσον της Βοιωτίας όσον 
της Φωκίδας και της Φθιώτιδας. Αυτό συμβαίνει διότι ορισμένες μόνο διοικήσεις 
ΚΤΕΛ ανά την Ελλάδα συμμερίζονται τους κανόνες ασφαλείας που κατάργησαν 
τη στάση επί της Εθνικής οδού και εξυπηρετούν το επιβατικό κοινό 
παρακάμπτοντας λίγα λεπτά το δρομολόγιό τους. Σε αντιδιαστολή, κάποιες 
άλλες διοικήσεις επιμένουν στο να αποβιβάζονται οι επιβάτες είτε εντός της 
κλειστής πλέον Εθνικής στο ύψος του Κάστρου είτε σε στάσεις στο Ακραίφνιο 
και στο Μαρτίνο, που είναι χιλιόμετρα μακριά από τον προορισμό τους, 
επικαλούμενες το γεγονός ότι δεν έχει χωροθετηθεί επίσημα. 

Επιπροσθέτως, όπως έχει τονιστεί και σε προηγούμενες Ερωτήσεις (με 
τελευταία την υπ’αριθμ: 3407/23.02.2024) μετά από το οριστικό κλείσιμο στο 
90ο χλμ της Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας των δύο υφιστάμενων καταστημάτων 
ανεφοδιασμού οχημάτων και εστίασης, όπου έπαψε να χρησιμεύει το 
συγκεκριμένο σημείο και ως χώρος προσωρινής στάσης για τα διερχόμενα 
υπεραστικά λεωφορεία, οι πολίτες είναι αναγκασμένοι, να διανύουν απόσταση 
τουλάχιστον 25 χιλιομέτρων μέχρι τον υφιστάμενο σταθμό «Olympus Plazza», 
ευρισκόμενο προς την περιοχή της Τανάγρας. 
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Επειδή, ένα μεγάλο μέρος του επιβατικού κοινού, βιώνει μεγάλη ταλαιπωρία 
και αυξημένες δαπάνες μετακίνησης, ειδικότερα μετά το κλείσιμο στο 90ο χλμ 
της Ε.Ο Αθηνών Λαμίας της προσωρινής στάσης, αφού είναι αναγκασμένο να 
διανύει μια μεγάλη χιλιομετρική απόσταση, προκειμένου να μπορέσει να 
επιβιβαστεί στα υπεραστικά λεωφορεία διαφόρων γραμμών, αλλά και κατά την 
αποβίβασή του από αυτά. 

Επειδή, η στάση στην περιοχή Κάστρο επί της Εθνικής Οδού δεν συνάδει με 
τους κανόνες ασφαλείας. 

Επειδή, παρά και τις έγγραφες ενημερώσεις και οχλήσεις του Δήμου 
Ορχομενού στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και τις εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες παγιώνεται μία κατάσταση που εγκυμονεί κινδύνους και έξοδα καθώς 
οι δύο στάσεις που επιλέγει η ομοσπονδία των ΚΤΕΛ να εξυπηρετεί του πολίτες 
απέχουν αρκετά χιλιόμετρα από τον κόμβο του Κάστρου.  

Επειδή, έχουν γίνει όλες οι απαιτούμενες ενέργειες ενημέρωσης των 
διοικήσεων των ΚΤΕΛ για το νέο καθεστώς στη στάση του Κάστρου. 

Επειδή, εκκρεμεί από την πλευρά της περιφέρειας Στερεάς η χωροθέτηση της 
νέας στάσης του Κάστρου για να αναγκαστούν να την υποστηρίξουν το σύνολο 
των κοινοπραξιών στη χώρα. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε σχετικές ενέργειες προκειμένου να 
διασφαλιστεί αφενός η ασφαλής επιβίβαση και αποβίβαση επιβατών των 
υπεραστικών λεωφορείων και αφετέρου η όσο το δυνατόν μικρότερη σε 
χιλιομετρική απόσταση διαδρομή από τις στάσεις των λεωφορείων στους 
προορισμούς τους; 

2. Ποιος είναι ο σχετικός προγραμματισμός για την χωροθέτηση νέας 
στάσης στην περιοχή του Κάστρου; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Γεώργιος Β. Μουλκιώτης 




